

BUDAPESTI ÚJSÁG

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum
könyvtáraSzerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

A nemzet érdeke

Minden józan magyar ember aggodó gondoskodással nézi az ország helyzetét. Emberfeletti erővel küzdünk mindannyian, hogy a belső rend és nyugalom megővassék, hogy a magángazdasági nehézségek elvesztésin annál könnyebben átvergódhessünk. Nem kisebb mértékben köti le minden figyelmünket a külpolitikai helyzet, amely a békekötés 13 esztendeje alatt sohasem volt annyira a magyar jövődő centrumában, mint éppen napjainkban. E kettős kötelem mindannyiunk feladatává teszi, hogy mindent megtegyünk és semmit el ne mulasszunk abból a célból, hogy az ország belső rendjét és nyugalomát biztosítsuk s megtegyünk mindent, hogy a készen mozgó külpolitikából hazánk javára annyi előnyt és eredményt biztosítsunk, amennyi csak emberileg elérhető és biztosítható.

Aki akár belpolitikában, akár külpolitikában vet a nemzet egyetemes érdeke ellen, az negéremli, hogy kiközösíttessek s hogy a nemzet érdekei ellen vétők, a törvény teljes szigorával találják magukat szemben. Hanzszo megtörtént mar, hogy amikor nagy külpolitikai kérdések tárgyalása céljából delegátusaink külföldön tartózkodtak, szélsőséges politikusaink mindannyiszor megkísérelték felborítani a belső rendet és nyugalomát, hogy kifelé dokumentálhassák azt a hamis állítást, hogy a kormányzat céljaival a nemzet több sége nem azonosíthatja magát. Kiserleteik mindannyiszor meddőek voltak s törekvésük fiaszóval végződött, de a multak szomorú tapasztalatai nem józanították ki azokat a szélsőséges elemeket, akik sohasem országos politikát, hanem mindig önző part és osztálypolitikát folytattak.

Ezért történhetett meg az, hogy a genfi leszerelési konferencia alatt a

szocialista képviselőhazai frakció minden módot és alkalmat megragadott abból a célból, hogy az elégedetlenség hangját a külföld meghallja. Amikor azt látták, hogy a külföld nem reagál a parlamentben és párt-sajtójukban hangoztatott utszéli hangjukra, akkor mutatták meg teljes arculatukat: forradalmosítani az országot!

Számításaikban azonban csalódtak. Tévedtek. Tévedtek abban amikor azt hitték, hogy a szakszervezetek vakon követni fogják a szocialista agitátorok utasításait s tévedtek abban is, amikor azt hitték, hogy a magyar kormány ténlenül fogja nézni romboló munkájukat. A válaszra vártak, hát a választ megkapták. Megkapták a munkásság széles rétegeitől, akik nem adtak oda magukat a szocialista képviselők játékaiknak. Megkapták a választ a miniszterelnöktől és a belügyminisztertől is, akik a magyar nép és a külföld megnyugtatására helyes magatartással beigazolták, hogy a kormány meg tud akadályozni minden lázító törekvést.

Soha annyira nem volt szükségünk a megértésre és az összetartásra, mint most. Ujból Európa sorsa forog kockán. Magyarország sorsa a megoldásra váró problémák centrumába került. Nem lehet oly gyorsan felejtetni s a történelem tanulságait le kell vonni. A magyar törvények, amelyek éltetnek és ha kell, büntetnek, arra való, hogy a magyar nemzet élni akarását szolgálják s a jövődő Magyarország életutjait egyengessék és biztosítsák. A lezajlott események fokozott bizalommal töltik el az ország közvéleményét a kormány iránt, mert nyilvánvaló, hogy az ország kormánykerete erőskezü s józan fejű vezetők kezében van. Igaza van a belügyminiszternek: „itt nem lehet még egyszer forradalmat csinálni.”

Módosították a tisztviselők és nyugdíjasok fizetéscsökkentéséről szóló rendeletet

Az állami alkalmazottak illetményeinek csökkentésére vonatkozó rendeletet bemutatta ugyan a kormány a 33 as bizottságnak, de még nem adta ki, mert bizonyos számitások váltak szükségessé. Ezek következtében módosult a rendelet, amely újabb szövegében ma jelenik meg. Eszerint a I. II. III. és IV. fizetési osztályban 1932 július elsejétől 5 százalékos a csökkentés. Az V. fizetési osztályban 4 és fél, a VI. VII. és VIII. fizetési osztályban 3, a IX. X. és XI. fizetési osztályban 2 százalék a csökkentés.

Kimondja a rendelet, hogy annál az állami alkalmazottnál, akinek 120 pengőnél több illetménye vagy jövedelme van, akár tisztviselő, akár segédtszít vagy altiszt, 2 százalékkal csökken az illetmény, vagyis 100 pengőnél 2 pengővel, 120 pengőnél 2 pengő 4) fillérrel. Ami a nyugdíjasokat illeti, a csökkentést aszerint

állapítja meg a rendelet, hogy ki mikor vonult nyugdíjba. Az első csoportba tartoznak az 1925 július elseie előtt nyugdíjazottak. Ezeknek illetményei 2 százalékkal csökkennek. A második az 1925 július 1-től 1927 október 31 ig nyugdíjazottak csoportja, akiknél a csökkentés 3 százalék. Az 1927 október 31 ke után nyugdíjazottak tartoznak a harmadik csoportba, akiknek nyugdíja 4 százalékkal csökkent. A leszállítás nemcsak a tisztviselők nyugdíjára terjed ki, hanem az özvegyi nyugdíjakra, a neveltetési járulékokra, az életjáradékokra, a kegydíjakra, szóval az összes ellátási díjakra. A rendelet kimondja, hogy az a nyugdíjas, akinek 80 pengőnél magasabb a havi ellátási díja, feltétlenül beleesik a csökkentésbe és illetménye 2 százalékkal kevesebb lesz, tekintet nélkül a fizetési osztályra.

Kiállítják a Mansz szövőtanfolyamon készült munkákat

A kiállítás vasárnap nyílik meg a városházán

Most, hogy április 15 vel bezárul a Mansz hölgyei által vezetett szövőtanfolyam, felmerült a kívánság, hogy a tanfolyamon készült szép munkák egy kiállítás keretében a nagyközönség elé kerüljenek.

Miként ismeretes a város téli inségmunka programjában szerepelt a szövőtanfolyam és azzal kapcsolatosan több családanya hetek, sőt hónapokon át nyert munkát, amellet megtanult egy olyan iparágat, melyre szép jövő vár. A Mansz tanfolyam

állandóan igen látogatott. nem csak a szövést végező asszonyok, mások is igen szívesen járnak oda, hogy az ott látható munkákban gyönyörködjenek. Művészi szép, változatos mintájú szőnyegek egész guzdag tere ragadja meg a szemléző figyelmét.

A Mansz jelenlegi ügybuzgó elnöke dr. Borbíró Ferencné polgármesterné nagy és nemes szívjósággal, megértéssel gondolt az inséges családokra, amikor a tanfolyam meg-

Szebbnél-szebb
„HABSELYEM”
női bluzok
Pengő 8.80-tól.

Legmegbízhatóbb
női cipők
minden árra és
minden izlésre

Divatos csipke
POULLOWEREK
sokféle kivitelben
Pengő 3.80-tól

Hibátlan
selyemharisnyák
„Hellas” minden
szinben és árra

Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

nyitásával járó sok terhes munkát magára vállalta, az eredmény azonban annál nemesebb.

Hogy az elkészített munkák olyan szépek és izlások nagy érdeme Lónyay Józsefnek, azonkívül Miskolczy Ferenc festőművésznek és Bayer Gyula építésmérnöknek.

Az általános óhajlásra a Mansz elnöksége elhatározta, hogy vasárnap, április 17-én a városháza közgyűlési termében kiállítja a tantályamon készítményeit, amikor azok igen olcsón — csupán az anyag és munkadíj felszámításával — a közönség által meg is vásárolhatók.

mértékben arra készíti őket, hogy meleg szeretettel karolják át a nevelőket, akik önzetlen munkával a gyermekek lelkén keresztül munkálják a katolikus öntudatot, és a szebb magyar jövőt.

Köszönetet mondunk a gárdistának s szép játékukért, hasonlóképpen gratulálunk az új zenekarnak első sikeres fellépéséhez.

Elnapolta a pécsi törvényszék a bajai kommunista per tárgyalását

Husz vádlottnak nem volt utiköltsége és nem jelent meg a tárgyaláson

A pécsi kir. törvényszék hétfő délelőttre tűzte ki tárgyalásra a bajai kommunisták büntügyét. Mint ismeretes, Schlézingert Jenő 22 éves bajai fűszerkereskedő szavalókórust alakított, amelynek tagjai izgató tartalmú verseket, dialógusokat adtak elő a bajai és a bajaszentistváni munkásterületen. Schlézingert a rendőrség letartóztatta, míg a kórus 20 tagja jelenleg is szabadságon van. A szavalókórus tagjai ellen állami és társadalmi rend-felforgatására irányuló vétség miatt emelt vádat a pécsi kir. ügyészség, ahonnan hétfőn reggel szuronyos tegyőrök kísérték a törvényszékre a kórus szervezőjét, Schlézingert Jenőt.

Amikor Szűts Ernő dr. a tárgyalást megnyitotta, kiderült, hogy a 20 bajai vádlott nem jelent meg, mert nem volt utiköltségük.

Az előállított Schlézingert Jenőt azonban kihallgatta a bíróság. A vádlott részletesen elmondta, hogy Budapesten a szociáldemokrata munkásotthonba járt, ahol a vita-előadásokat és a „kultur“ esték szónokait hallgatta. Amikor Baján fűszerüzletet nyitott, összeköttetésbe lépett a szociáldemokrata párt helyi vezetőivel, akik megbízták, hogy

előadásokat tartson és szervezze meg a szavalókórust. A felkérésre tartott is előadást Marx gazdasági tanairól, a szavalókórust pedig betanította az inkriminált versek előadására.

— Tagja volt maga a szociáldemokrata pártnak? — kérde az elnök.

— Nem, én nem voltam tagja sem a pártnak, sem a szakszervezetnek.

— Ön előadásában a kommunizmust is dicsőítette.

— Ez nem felel meg a valóságnak. Kérem én azt sem tudom, hogy mi a kommunizmus — válaszolja Schlézingert.

Ezután elébe tárják vádlott társai vallomását, hogy Schlézingert igenis kitért előadásában a szovjet állapotokra és azokat dicsőítette. A kihallgatás befejezése után Schwanner Károly dr. kir. ügyész kívánta, hogy Schlézingert szembesítsék a vádlottakkal, a védő azonban ellenezte.

A bíróság erre tanácskozára vonult vissza. Egy órákor hirdette ki Szűts elnök a bíróság döntését, hogy a tárgyalást elnapolják. A bíróság a napokban dönti el, hogy kiszáll-e Bajára, vagy pedig a vádlottakat előállítják a legközelebbi tárgyalásra.

Gárda avatás és „Apák napja“ Dávodon

Hetven ujoncot avattak fel a vasárnapi ünnepélyen

Az elmúlt vasárnap a dávodi szivgárda 70 ujoncot avatott fel gárdistává s egyben lélekemelő ünnepség keretében ülte meg az „Apák napját“.

D. u. 3 órákor 170 szivgárdista sorakozott fel a zárdaiskola udvarán, ahonnét katonás rendben és menetben a helybeli fuvózenekar kíséretével vonult a templomba avatásra. Az avatási szertartást Szabó Árpád plébános végezte, aki mélyen szántó szavakkal mutatott rá a Szivgárda jelentőségére s egyben lelkesen buzdította a kis gárdistákat, hogy maradjanak mindig hűek Krisztus zászlajához.

Avatás után ismét sorakozó majd felhangzik a vezényszó rázendít a zenekar s a gárda óriási tömegtől kísérvé elindul a zárdába ahol aztán meleg ünnepélyben részesítették az

édesapákat.

Előadták „A Kis Hősök“ és a „Megleckézett testvérpár“ c. két szindarabot, melyek alatt alig maradt szem szárazon. Különösen meghatodtak a hadviselő édesapák, akikről az első szindarabban történt meleg megemlékezés. Volt ezenkívül két szavalt az édesapákhoz és négy énekszám melyek mind csak emelték a nagyszabású ünnepség fényét. Az énekeket Gál Károly s. lelkész vezetésével mostanában megalakult vonózenekar kísérte, az előadás előtt és felvonások közben ugyancsak a zenekar szórakoztatta szép játékával a nagyszámban egybegyűlt hallgatóságot. Az ünnepséget a Gárdainduló tízes akkordjai zárták be. Hisszük, hogy a dávodiak lelkében mély nyomot hagyott hátra ez az ünnepély, amely fokozottabb

Csütörtökön lesz a bács-megyei ovónői szakosztály közgyűlése

Csonka Bácsbodrogyvármegye Általános Tanító egyesületének ovónői szakosztálya április 14-én csütörtökön délelőtt 9 órákor Baján a Madách utca 17 szám alatti józsefvárosi ovodában tartja rendes gyűlését. Tárgysorozat: gyűlés előtt reggel 8 órákor szentmise a belvárosi plébánia templomában. Elnöki megnyitó. Az ovodai mese és annak nevelő hatása, előadja: Bali M. Ildefonza ált. tanácsnő, a kalocsai ovónőképző tanárnője. Táncozó jelenet, bemutatják a józsefvárosi kisdudvó növendékei. A magyar nyelv fontossága, idegen ajku kisdudvóban, előadja: Horváth Ibolya ovónő Katymár. Indítványok.

Szenzációs légtornamutatókkal lép fel Baján egy német professzor

Ma délutántól kezdve négy napon át érdekes látványban lesz része a város közönségének. Baján mutatja be művészi mutatókat prof. Arthur Stoschneider a híres német légtornász, a német testnevelési főiskola tanára. A légtornász a Szent István téren a városházától a Takarékpénztárig husz méter magasságban kifeszített drótkötélen szenzációs mutatókkal szórakoztatja a közönséget. A mutatók mindennap délután 5 órákor és este 8 órákor kezdődnek.

HIREK

— **Szülői értekezlet lesz a Belvárosi el. iskolában.** A belvárosi áll. el. iskola a járványos betegségek miatt elhalasztott II. szülői értekezletét f. hó 17-én vasárnap d. u. fél 4 órai kezdettel tartja meg a IV. osztály helyiségében (földszint). Az iskola igazgatósága ezúton is tisztelettel kéri az i. t. szülőket és érdeklődőket, hogy az értekezleten minél számokban megjelenjen szíveskedjenek.

— **Pedagógiai szeminárium Almáson.** A tavaszi szemináriumi előadás jövő csütörtökön, 21-én lesz a zárdaintézetben. Rusztek Károly vezető kir. tanfelügyelő elnöki megnyitóját Oswald József dr. kir. s. tanfelügyelő „A disszonancia a zene fejlődésében“ és a modern ének-

oktatás“ címmel tart előadást. Gyakorlati tanítást mutatnak be és a inódszerről értekeznek: a III. osztályban számolás és mérés: Kovács András, az V—VI. osztályban vegytan: Szabó D. Béla, egészségtan: Tóth Kálmán.

— **A Segédhivatali Tisztviselők szombatra jelzett estélyét a rendes időben este 8 órákor a Nemzetiben tartják meg.** A pécsi színészek bajai vendégjátéka ugyanis elmarad s így az estély megtartásának akadálya nincs.

— **Borkiállítás Bácsalmáson.** Az almási ó-szőlőbeli róm. kat. Olvasóegylet Hegyi Károly állományfőnök és Szabó Károly rendezésében a múlt vasárnap sikeres borkóstolót rendezett. A nagyszámban megjelent vendégeket Szabó Károly tanító üdvözölte, amire Barth Benedek pápai kamarás választott Nyolcvan kiállított bor közül a bíráló-bizottság a következőket díjazta: Rizling: Ohnhausz Henrik, Krix Gáspár, id. Walter Lőrinc. Kadarka: Wischer György, Krix Gáspár, Baumhackel József, Siller, kadarka: Memhölzer Lajos, Weichand Mihály, Pohl Ádám. Fikszli: Koch Pál, id. Walter Lőrinc, Gieszinger Ádám. Vörös ó bor: id. Wetzstein György. Vegyes borok: Grünfelder János, Altszeimer Mihály, Grünfelder Pál. Szép volt Nász István kiállított kortéje és Gieszinger Ádám almája.

— **„A bor“ előadása Bácsalmáson.** Gardonyi Géza legszebb népies színművét vasárnap este mutatják be a bácsalmási cserkészbarátok a Régnér-Szállóban a Tomori cserkészcsapat felszerelése javára. A nagy érdeklődéssel várt előadást Flach András kaplán rendezte. A szereplők között a közönség legjobb műkedvelőit találjuk. Előadás után táncmulatság lesz, amelyen Repp József és Steinfeld József egyesített zenekara muzsikál.

— **Egy vadkan beszaladt az iskolába.** Riasztó eset történt Dombegyházan Amikor az iskolában a gyerekek éppen az udvaron tartózkodtak, berontott egy hatalmas vadkan. A gyerekek szörnyen megijedtek és a fákra menekültek a veszély elől. A falubeliek üldözni kezdték vasvillákkal a vadkant, míg végre egy gazda puskájával leterítette. A vadkan valószínűleg az árvíz elől menekülve, tévedt a községbe.

Az a nagy szeretet és lelkesedés amellyel a

„Délvidéki Sport és Levente“

számaikat fogadták arra készített, hogy lapunk hétfői számaira **negyed évre 1'50 pengőért előfizetést** nyissunk Küldje be még ma ezen összeget, hogy már hétfőtől kezdve kikézbessithessük Önnek a

„Délvidéki Sport és Leventét“

85 - 6/1932. évi szám.

Versenyárgyalási hirdetés

A bajai m. kir. állami tanítóképző-intézet jövő tanévi élelmiszer, valamint tüzelőanyag szükségletének fedezésére nyilvános versenyárgyalást hirdet.

Hozzávetőleges szükségletek, melyeknél a Közszállítási Szabályzat 16. §-ának 2. pontja alapján 10 % fel-, mint lefelé ingást az intézet kiköt, a következők:

I. Husneműek: 1. Marhahus. Havi szükséglet 150—250 kg. 2. Sertés- és borjúhús. Havi szükséglet 200—250 kg. 3. Sertészsir. Havi szükséglet 160—180 kg. 4. Felvágott, kolbász és virsli. Havi szükséglet 30—50 kg.

A marhahus I. osztályu fartő, felsál és fehérpecsenye, jó, egészséges marhától származó hus lehet. Bika, bivaly, növendékmarha husa nem szállítható. A hus teljesen kicsontozva, a legfeljebb 10 százalékot kitevő csont külön mérve szállítandó.

A sertés- és borjúhús I. osztályu combhus lehet. Ez is teljesen kicsontozva, legfeljebb 10 százalékot kitevő csont külön mérve szállítandó. A sertés- és borjúhús az intézet kivánságához képest előzetesen megadott számú szeletben szállítandó.

A sertészsir I. rendű olvasztott és bekevert zsír lehet. A felvágottak,

kolbász és virsli friss állapotban szállítandó.

II. Tej. Frissen fejt teljes tej. Havi szükséglet 1800—2000 liter. Naponta reggel fél 6 órára beszállítandó.

III. Kenyér és sütemény. 50 százalék 1 es számú rozsliszt és 50 százalék 4 es számú buzaliszt keverékből sült kenyér. Havi szükséglet 1800—2000 kg.

Ajánlat teendő továbbá naponta szükséges 150—200 drb. egyenként 8 dkg. súlyu 2 es számú buzaliszból sült zsemlyére.

A zsemlye csak azon esetben ajánlható, ha a vállalkozó naponta reggel 7 órára az intézetbe szállítja.

IV. Liszt. 0-ás liszt havonként 500—500 kg.

V. Fűszerárak és mosatási anyagok. (Cukor, I. rendű fehér bab, I. rendű lencse és borsó, I. rendű száraz házi szinzippan, kávé, só, ecet, paprika, bórax, kékítő stb. Az intézet igazgatóságánál igényelhető ajánlati lapminta felvett sorrendben és minőségben, havi 300—500 pengő értékben.

VI. Tüzelőanyagok. Évi szükséglet 1.000 q kemény tűzifa. A fennálló rendelkezések értelmében kizárólag hazai származású, főként cser és tölgy dorongfa szerkezhető be, ennél fogva a: ajánlat dorongfára teendő.

A legalább kétéves vágású, száraz, tuskómentes fa sulyszerinti átadás mellett métermázsákban kifejezett egységárakban ajánlandó a hiteles mérlegelési díj vállalkozót terheli.

Hazai szén I. rendű minőségű, pormentes szén. Évi szükséglet 800—900 q. Az inrézet pincéjébe lerakva szállítandó.

A szerződészerű szállítások határideje 1933. évi június hónap 30-ig terjed.

A bizottság csakis azokat az ajánlatokat tárgyalja, melyeket ajánlattevő a Közszállítási Szabályzat rendelkezéseinek megfelelően szerkesztett és 2 pengő értékű okmánybélyeggel felbélyegzett. Az ajánlatok pecséttel lezárt, sértetlen borítékban nyújtandók be. A boríték fölírása: ajánlata a bajai m. kir. állami tanítóképzőintézet

szükségeinek szállítására. Ajánlatok a bajai m. kir. állami tanítóképzőintézet igazgatóságához 1932. évi május hónap 2-án d. e. 11 órakor nyújtandók be.

Ajánlatok az intézet igazgatói irodájában 1932. május hónap 2-án d. e. 11 órakor kerülnek fölbontásra. Az ajánlatok fölbontásánál ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek. Az árlejtésekre vonatkozó felvilágosítások az intézet igazgatóságánál a hivatalos órák alatt nyerhetők. A fennálló rendelkezések értelmében az évi 10.000 (Tízezer) P. értéket meg nem haladó beszerzéseknél a bizottság a biztosíték letételétől eltekinthet.

Az odaítélés a versenyárgyalástól számított 30 napon belül a vallás-

és közoktatásügyi Minisztérium döntése alapján történik. Ezen időpontig ajánlattevők ajánlataikkal kötelezettségben maradnak. Azon pályázók, kik ajánlatuk benyújtásáig az intézettel üzleti összeköttetésben nem állottak, tartoznak szállítóképességüket és megbízhatóságukat azon Kereskedelmi és Iparkamara bizonylatával igazolni, melyhez vállalatuk telepe szerint tartoznak.

Az I—V. pont alatt felsorolt cikkek ellenértékét az intézet köztartás-vezetője minden hónap utolsó napján elszámolja és a következő hó első napján 3 és fél százalékos okmánybélyeggel ellátott nyugtatványra kifizeti. A nyugtatványokhoz a szabályszerű számla és az eredeti szállítási könyvecské csatolandó. Az utóbbi 50 filléres okmánybélyeggel bélyegzendő fel.

A VI. pont alatti tüzelőanyagok ellenértékét az intézet igazgatósága a szállítás befejezésétől számított 3 hónapon belül kiegyenlíti.

Az intézet igazgatósága, illetőleg a vallás- és közoktatásügyi Minisztérium fenntartja azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között, az ajánlott árakra való tekintet nélkül szabadon választhasson.

Kelt, Baján, 1932. évi április hóban.

A bajai m. kir. állami tanítóképzőintézet igazgatósága.

1932. vh. 147 szám.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. § a értelmében közhírré teszem, hogy dr. Bruck Aurél bajai ügyvéd által képviselt Strausz és Társa budapesti végrehajtató(k) javára végrehajtást szenvedő(k) ellen 145 P 30 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósa 1931. Pk. 15.111 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(k)nél 1931. április hó 24-én le-, illetve felülfoglalt és 1251 P re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósa lenti számú végzésével az árveres elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján fenn megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javárais az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő(k) lakásán, üzletében Baján Erzsébet királyné utca 50. szám alatt leendő megtartására 1932. évi április hó 19. napjának d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt boltiárvány és árucikkek és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fogom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak

az vehet részt ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1932. mácius 21.

SZEGŐ JÓSZEF

kir. bir. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Hirdetmény.

F. hó 16-án (szombaton) d. e. 9 órakor 3 drb. herélt ló a helybeli állatvásártéren nyilvános árverésen eladásra kerül.

Méntelevzetőség.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető DR. MAMUSICH JÓZSEF

Fürgén végzi dolgát. Jól alussza álmát. ha „MARATHON“

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON“ Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

CORSO

1932. április hó 17-én vasárnap fél 4, 6 és fél 9 órakor

Nem repriz! Nem repriz!

2 kitűnő „UFA“ fim egy műsorban.

Gyilkosság a Studióban

Hangosfilm a hangosfilmről 8 felv.

Főszereplők:

Gerda Maurus, Harry Trank és Paul Kemp.

Kisérő filmje:

Szőke csalogány

Szenzációs operettújdonosság 10 felv.

Rendezte: HANS SCHWARTZ. Zene: HANS MAY.

Főszereplők:

Lien Deyers és Johannes Rennann.

URÁNIA

1932. április 13-án szerdán délután 6 és este fél 9 kor.

1932. április 14-én, csütörtökön délután 6, este fél 9 órakor.

Dita Parló és Gusztáv Frölich együttes fellépéssel.

A szent láng

Gyönyörű színmű 10 felvonásban. Rendezte: **Wilhelm Dieterle.**

Szereposztás:

Stella **Gusztáv Frölich**
Walter **Dita Parló**
Róbert Hans v. Twardowsky
Mr. Taylor Jalka Steuermann
Dr. Harweiter Wladimir Sokoloff
Az őrnagy Anton Pointer

A legkövetesebb kamara előadás.

Rajzfilmek és hirdó kiegészítés.

Ezen műsor 16 éven felüliek nézhetik meg

Apró hirdetések.

11 szög 80 f., minden további szó 2 f

Egy új családi ház május 1-re kiadó. Cím a kiadóban.

Kálvária u. 7 sz. kis családi ház szabad kézből eladó.

Értesítés.

Mély tisztelettel értesítem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálozása után

kárpitos üzemünket a régi alkalmazottakkal és bereteken tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítményt és átölgözést. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipótné

Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

Kiadó

Baján Valkó tér 5 szám alatt egy földszintes és egy első emeleti legmodernebbül felszerelt háromszobás hallos lakás, fürdőszobával, vízvezetékekkel, minden mellékkeliséggel augusztus hó 1-ére. Földszinti lakáshoz gyönyörű terrasz van. Az udvar parkirozott kerttel és motoros gummicsovél, mely egyedül is könnyen kezelhető. Feltételek megtudhatók ugyanott Wiesel Sándornál.

Alkalmi házvétel

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villany-motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11—12 és szerdán d. u. 2—4 között.

Ejeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
ápr. 11-től ápr. 18-ig
Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Vásároljon

az
„UJ ÉLET“-ben.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa

kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab.

Ugyanott nagy választékban kaphatók

magas és bokorrózsák,

diszcserejék, fenyők, thuják, buxusok és feltető növények. Bejárat a te-epre Tóth Kálmán utca felől, vasuti sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton

a „Flóra” kert vezetője Baján.

Eladó

1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal

1 komplett

schlagwert készlet

nagydob, kisdob, tányér, trianli, harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószínház

irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

HIRDESSEN
a **BAJAI UJSÁG**-ban.**Eladó ház!**

A belváros központjában, gróf Széchenyi utca 14 számú ujonnan épél, adómentes

egy emeletes ház

szabad kézből eladó.

Vásároljon az Uj Életben

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az **„UJ ÉLET” R.-T.**
könyvkereskedésében

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

FESTÉK

falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és zománctfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománctfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ

festékszakszűzetében.

Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget azonnal házhoz szállít

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti út

Eternit udvar

Telefon: 290.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Élet r.-t. papírüzlete**Bá n f f y h u n y a d i****szakácsfüzetek**

- I. füzet. Vegyes sütemények
- II. f. Télire való befőzések,
- III. f. Pecsényék, Körítések.
- IV. f. Előételek, gombák és mártások.
- V. f. Zsirban sült tészták.
- VI. f. Szárnyasok.
- VII. f. Hideg ételek.
- VIII. f. Levesbevalók, levesek.
- IX. f. Felfújtak.
- X. f. Torták.

- XI. füzet. Francia konyha.
- XII. f. Vendéglátás.
- XIII. f. Rögtönzött ételek.
- XIV. f. Izes falatok.
- XV. f. A gyermekek étrendje
- XVI. f. Ujabb torták.
- XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kaphatóaz **„Uj Élet” R.-T.**könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.